
 

   COMUNE DI VETRALLA 
  PROVINCIA DI VITERBO 

                                                                    SETTORE VII PATRIMONIO 
 

  

MODULO PER LA PRENOTAZIONE DEL 2° MTS DI LEGNA USO CIVICO 2023-2024 

• DA CONSEGNARE NEI GIORNI DI MARTEDI (dalle ore 9,00 – alle ore 13,00) E GIOVEDI (dalle ore 9,00 alle ore 

13,00 e dalle 15,00 alle 17,00) AL PIANO TERRA DI PALAZZO ZELLI.   

• oppure inviare all’indirizzo mail: sportellopatrimonio@comune.vetralla.vt.it 

 

IO SOTTOSCRITTO/A (DELEGATO)_____________________________________________________________  

NATO/A___________________IL_________________RESIDENTE IN VETRALLA, VIA/LOC./PIAZZA__________ 

______________________________________TEL/CELL___________________________________________ 

Chiedo la prenotazione del 2° mts di legna Uso Civico 2023-2024, a nome mio e dei soggetti deleganti di 

seguito elencati, allegando a questo modulo la fotocopia dei documenti di ciascuno debitamente firmati: 

              (Barrare il numero di metri desiderato per ciascuna persona, da n. 1 metro a n. 3 metri ) 

1) proprio NOMINATIVO        1   2   3 

2) delegante NOMINATIVO_________________________________________________  1   2   3  

3) delegante NOMINATIVO__________________________________________________1   2   3 

La legna dovrà essere (barrare le voci che interessano): 

□          INTERA 

              □          TAGLIATA (indicare il numero di pezzi):  

□ 2 circa cm 50 -   □ 3 circa cm 33 - □ 4 circa cm 25 

              □         TRASPORTATA 

              □         NON TRASPORTATA  

Desidero ricevere la prenotazione dei buoni legna e le modalità di pagamento, per: 

• E-mail: ___________________________________________________________________ 

• Ritiro diretto in Ufficio Comunale nei giorni di: 

 martedì dalle ore 9,00 - alle ore 13.00 -  

 giovedì dalle ore 9,00 - alle ore 13.00 e dalle ore 15,00 - alle ore 17,00 – 

 

NB. Le domande prive di documento del richiedente e degli eventuali deleganti non saranno accolte. 

 

Data   ______________________                        Firma ___________________________ 

 

Per Informazioni potete contattare lo Sportello Patrimonio del Comune di Vetralla ai seguenti recapiti:  

• 0761/466990 nei giorni di martedi - mercoledi – venerdi dalle ore 9,00 alle ore 13,00;  

• oppure dal Sito del Comune di Vetralla:  www.comune.vetralla.vt.it 

• Email.: sportellopatrimonio@comune.vetralla.vt.it 

mailto:sportellopatrimonio@comune.vetralla.vt.it
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MODALITA’ DI PAGAMENTO: 
 
Il pagamento dei buoni legna può essere effettuato: 
 

• recandosi allo sportello bancario Banca Lazio Nord S.C.P.A, Via Marco Zaccani n. 2 Cura di Vetralla;  

• tramite Bonifico Bancario Intestato a Comune Di Vetralla Iban: IT24 M08931 73350 000040011029  

• tramite bollettino postale c/c n. 12540019 intestato a Comune di Vetralla – Tesoreria Comunale;  
 
 Nella causale di pagamento dove dovrà essere riportato "versamento per legna uso civico II° mts.  
annualità 2023-2024" ed essere inseriti i corrispondenti nominativi dei buoni legna” 

 
L’Attestazione di avvenuto Pagamento e i Buoni Legna andranno presentati al momento della prenotazione e 
consegnati agli operatori dedicati al momento del ritiro. 
 
L’ Imposto Comunale nel Bosco di Monte Calvo e Monte Panese è aperto nel giorno di sabato dalle ore 8,00 alle ore 
13,00. 
 
Contattando i recapiti indicati nel buono legna, nei giorni dal martedì al venerdì dalle ore 15,00 alle ore 18,00 sarà 
possibile: 

 

• prendere appuntamento per il ritiro della legna con proprio mezzo idoneo, anche in giorno diverso dal sabato; 

• prenotare i servizi aggiuntivi di taglio e trasporto.    
 
Chi ritira personalmente la legna all’Imposto dovrà compilare e consegnare all’atto del ritiro il “Modulo di 
Autocertificazione” attestante l’idoneità del mezzo di trasporto, reperibile nel sito comunale o direttamente all’ 
Imposto. 
 
 

 


